1. Общие положения.
Пункт 1.3. Устава муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №2 общеразвивающего вида Пограничного муниципального района» изложить в следующей редакции: 
«Организационно-правовая форма образовательного учреждения - учреждение. 
Тип  – казённое муниципальное учреждение;
Тип образовательного учреждения - дошкольное;
Вид дошкольного учреждения – детский сад».
3.Организация образовательного процесса.
Пункт  3.8. изложить в новой  редакции: «Учреждение обеспечивает сбалансированный режим дня и рациональную организацию всех видов детской деятельности. Учреждение устанавливает максимальный объём образовательной нагрузки, включая занятия по дополнительному образованию воспитанников во время учебных занятий, соответствующих санитарным правилам. Для детей раннего возраста от 1,5 до 3 лет  образовательная деятельность составляет:
 в младшей группе (дети четвёртого года жизни) – 11 занятий; в средней группе (дети пятого года жизни) – 12; в старшей группе (дети шестого года жизни) – 15;в подготовительной (дети седьмого года жизни) – 17 занятий. 
     Максимально допустимое количество занятий в первой половине дня в младшей и средней группах не должно превышать двух занятий, а в старшей и подготовительной – трёх.
    Допускается осуществлять непосредственно образовательную деятельность в первую и во вторую половину дня (по 8-10 минут). В тёплое время года непосредственно образовательную деятельность осуществляют на участке во время прогулки.
3.8.1. Учреждение устанавливает недельный максимальный объём нагрузки детей во время непосредственно образовательной деятельности:
· в младшей группе (дети четвёртого года жизни)- 2 часа 45 минут,
· в средней группе (дети пятого года жизни) – 4 часа,
· в старшей группе (дети шестого года жизни) – 6 часов 15 минут,
· в подготовительной (дети седьмого года жизни) – 8 часов 30 минут.

3.8.2. Продолжительность непрерывной непосредственно образовательной деятельности:
· для детей 4-го года жизни – не более 15 минут;
· для детей 5-го года жизни – не более 20 минут;
· для детей 6-го года жизни – не более 25 минут;
· для детей 7-го года жизни – не более 30 минут.

3.8.3. Максимально допустимый объём образовательной нагрузки в первой половине дня в младшей и средней группах не превышает 30 и 40 минут соответственно, а в старшей и подготовительной 45 минут и 1,5 часа соответственно. В середине времени, отведённого на непрерывную образовательную деятельность, проводят физкультминутку. Перерывы между периодами непрерывной образовательной деятельности – не менее 10 минут.
3.8.4. В разновозрастных группах продолжительность учебных занятий следует дифференцировать в зависимости от возраста ребёнка. С целью соблюдения возрастных регламентов продолжительности занятий их следует начинать со старшими детьми, постепенно подключая к занятию детей младшего возраста».
Пункт 3.12. изложить в новой  редакции: 
«В соответствии с целями и задачами, определяемыми Уставом, учреждение может оказывать дополнительные образовательные программы  и дополнительные платные образовательные услуги за пределами определяющих его статус образовательных программ с учётом потребностей семьи и на основе договора, заключаемого между Учреждением и родителями (законными представителями).
3.12.1.Доходы, получаемые от услуг, приносящих доход от деятельности, зачисляются в бюджет Пограничного муниципального района.
3.12.2.Учреждение отвечает за качество оказываемых дополнительных платных образовательных услуг.
3.12.3.Платные образовательные услуги предоставляются при наличии лицензии на данную деятельность и не могут быть оказаны взамен и в рамках основной образовательной деятельности».
Пункт 3.13. Устава муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №2 общеразвивающего вида Пограничного муниципального района»   исключить.
Пункт 3.18. слова МБУЗ «Пограничная ЦРБ» заменить на  «краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Пограничная центральная районная больница».
· Пункт 3.19. после слов: «Учреждение работает 5 дней в неделю, кроме субботы, воскресенья, праздничных дней» дополнить словами: «с 8 ч.00 мин. до 18 ч. 30 мин. (в предпраздничные дни – с 8 ч. 00 мин. до 17 ч. 30 мин)».
4.Комплектование учреждения.
Пункт 4.5. дополнить предложениями:  «Договор включает в себя взаимные права, обязанности и ответственность сторон, возникающие в процессе воспитания, обучения, развития, присмотра, ухода и оздоровления детей, длительность пребывания ребёнка в Учреждении, а также расчёт платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за содержание ребёнка в дошкольном образовательном учреждении. Размер родительской платы  составляет не более 20 процентов от общих затрат на содержание одного ребёнка в Учреждении, а для родителей (законных представителей), имеющих трёх и более несовершеннолетних детей – 10 процентов, для приёмных родителей и опекунов детей – сирот  -0 процентов».

Пункт 4.7. дополнить словами: «В учреждении функционирует 7 групп общеразвивающей направленности:
· группа общеразвивающей направленности для детей от 2 лет до 3 лет – первая младшая;
· группа общеразвивающей направленности для детей от 3 лет до 4 лет – вторая младшая;
· группа общеразвивающей направленности для детей от 4 лет до 5 лет – средняя;
· группа общеразвивающей направленности для детей от 5 лет до 6 лет – старшая;
· группа общеразвивающей направленности для детей от 6 лет до 7 лет – подготовительная к школе;
· группа общеразвивающей направленности для детей от 2 лет до 7 лет – разновозрастная.
· дежурная группа для детей разного возраста с 7 ч.30 мин. до 8. 00 мин., с 18 ч. 30 мин. до 19 ч.00 мин. для родителей, нуждающихся в раннем приводе детей в детский сад, в связи с занятостью на работе».

Пункт 4.9. изложить в следующей редакции: 
«Отчисление детей из Учреждения производится в следующих случаях:
4.9.1. по заявлению родителей (законных представителей);
4.9.3. по достижению воспитанником 8 лет на 1 сентября текущего года».
5.Финансовая и хозяйственная деятельность.
Пункт 5.1. изложить в следующей редакции: «Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется в установленном законодательством порядке, за счёт средств бюджета района в соответствии бюджетной сметой».
Пункт 5.6. после слов: «распоряжается закреплённым за ним имуществом» дополнить словами: «на праве оперативного управления».
Пункт 5.7.изложить в новой редакции: «Учреждение не вправе отчуждать или иным способом распоряжаться имуществом, закреплённым за ним Договором о закреплении имущества, в том числе сдавать в аренду, отдавать в залог без согласия Учредителя».
Пункт 5.8. в конце предложения исключить слово «отдельном» и дополнить после слова «балансе» словом: «учреждения».
Пункт 5.13. исключить слово: «основной».
Пункт 5.15. исключить слова: «внебюджетные средства».
пункт 5.18. исключить предложение: «Плата устанавливается Учредителем».
Пункт 5.22. изложить в новой редакции: «Развитие материально-технической базы Учреждения осуществляется в пределах сметы самим учреждением в пределах лимитов бюджетных обязательств».
Пункт 5.23. исключить предложение: «самостоятельно распоряжаться полученной прибылью (доходами), оставшейся после уплаты налогов и других обязательных платежей, предусмотренных законодательством РФ».
6.Порядок управления учреждением.
Пункт 6.2. исключить слова: «финансирование учреждения».
Пункт 6.4. исключить предложение: «осуществлять финансирование Учреждения». В пункте  6.7.1. слово «обсуждает» заменить словами: «разрабатывает и принимает».
7.Права и обязанности участников образовательного процесса.
Пункт 7.2.1. Устава муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №2 общеразвивающего вида Пограничного муниципального района» после слов: «каждый воспитанник имеет право на получение образования» дополнить словами: «в соответствии с федеральными государственными требованиями»
Пункт 8.1. изложить в следующей редакции: «Деятельность Учреждения регламентируют следующие локальные акты: договоры, правила, положения, приказы, графики, планы, расписания, решения, инструкции.
8.1.1. Локальные акты Учреждения разрабатываются, принимаются и утверждаются в установленном порядке и не могут противоречить законодательству Российской Федерации и настоящему Уставу».
Пункт 10.3. Устава муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №2 общеразвивающего вида Пограничного муниципального района» изложить в следующей редакции:
«При изменении статуса Учреждения и его реорганизации в иной форме лицензия утрачивает силу».


